

积极响应“以节惠民”，今年的王城金秋菊展首次免费开放，“十一”长假期间吸引游客约23.45万人次

# 菊花争奇斗艳，游客络绎不绝



游客冒雨逛菊展

□记者 李雨璐 特约通讯员 乔丽娜/文 记者 杜卿/图

虽然近段时间秋雨连绵，但依然挡不住游客赏菊的脚步。昨日是“十一”长假最后一天，在王城公园月亮门内广场、玉带桥南侧，赏菊的游客仍不少。他们漫步在菊花丛中，赏花、合影。在刚刚过去的长假中，第十届王城金秋菊展接待游客约23.45万人次，游客数量为历年同期之最。

为积极响应市委、市政府提出的“以节惠民”，今年王城金秋菊展首次

免费开放，以“喜迎十九大 放歌中国梦”为主题。10月1日至31日，有品种菊、造型菊、多头菊、国庆菊等约450个品种近5.5万盆菊花在王城公园亮相，供游客观赏。同时，本届王城金秋菊展还设有“菊韵王城”“仙鹤迎宾”“吉祥如意”“鹤舞王城”“金秋王城”“鸟语花香”等大型主题花坛及组景花坛30余组。

“本届王城金秋菊展的菊花，除了我市培育的特色品种，还有从开封等地引进的优良品种。”王城公园负责人表示。

截至昨日16时，本届王城金秋菊展共接待游客约23.45万人次，游客数量为历年同期之最。其中，6日游客量达到峰值，达6.2万人次。

该负责人表示，“十一”长假期间，为保障园内秩序，确保游客乘兴而来、满意而归，园方增加了安保、保洁、疏导人员数量，增设了执勤点及售票窗口等，为游客提供便利的服务。

王城公园工作人员提醒，长假过后，游园高峰期已过，除了可以来此赏菊，园内明堂二楼还有“一带一路”图片展欢迎大家来观赏。

万安山舜耕智慧田园正式投入运营

## 圆市民田园梦想，助村民就业脱贫

□记者 王澍 通讯员 沈加兴 文/图

10月1日，由洛阳万安山建设发展有限公司打造的精准脱贫项目——万安山舜耕智慧田园正式投入运营，不仅圆了不少市民种菜的田园之梦，还将通过解决当地村民就业、项目收益分成等问题，帮助当地百姓脱贫致富。

万安山舜耕智慧田园位于伊滨区寇店镇舜帝庙村，项目一期规划面积约220亩，以私人定制田园为核心，配套农家大食堂、自然课堂、儿童游乐园等，是一个集旅游观光、生态农业耕种和休闲娱乐功能于一体的农业旅游休闲项目。

该项目提供开心菜园、迷你庄园、共享菜园等不同类型的种植模式，市民可以自主选择分包农田，自由耕作，也可由工作人员代为耕种，自己通过手机实时观看菜园的画



万安山舜耕智慧田园将帮助市民圆田园梦想

面。除了种植、采摘，市民还可以到农耕大观园、未来农业微展馆等游玩。此外，该项目还为周边近百名村

民提供了就业岗位，未来待该项目稳定运营后，每年收益的80%将分给当地村民，帮助百姓脱贫致富。

## 洛阳楼市 逐渐趋于平稳

2017年洛阳金秋房博会落幕，今秋想买房，可留意晚报看房团的相关活动

□记者 霍媛媛

“十一”长假期间，您买房了吗？10月3日，由洛阳日报报业集团主办、洛阳晚报承办、泉舜集团协办的2017年洛阳金秋房博会落幕。在此次房博会上，多个参展楼盘实现了既定目标，积累了不少意向购房者，为销售打下了基础。

可以说，有代表性的楼盘在此次房博会现场及“十一”长假期间表现如何，对今年剩余几个月的洛阳楼市走势具有指向性意义。

虽然此次房博会期间天公不作美，但多个参展楼盘仍然实现了会员招募、认筹及成交等目标。香榭里·兰溪营销负责人表示，此次房博会举办地距离楼盘所在的道北板块较远，他们原本担心不易吸引购房者到访，但没想到开展不久，就有几组购房者在现场咨询，并“杀”到售楼部，成为二期新品会员。

参展楼盘在“十一”长假期间的业绩如何？有主流新品在手的参展楼盘，尤其是区域标杆楼盘普遍反映业绩比较好。例如洛阳·恒大绿洲，在长假前7天，刚刚推出的十期天第195号楼销售套数超过120套，销售额突破亿元；香榭里·兰溪二期，长假8天招募会员超百组，8日达到高峰，当日招募会员20组，到访量较节前也有大幅增加。

多数楼盘的销售业绩用平稳来形容更合适。“长假前7天的销售套数，接近9月半个月的，算稳中有升。”“长假期间的到访量、认筹量比之前要大，不过涨幅不算明显。”“假期楼盘销售业绩差强人意，同比、环比来看，表现都一般。”……

去年“十一”长假期间，洛阳楼市整体业绩超出预期。与去年对比能看出，今年除标杆楼盘外，长假期间楼盘的销售形势更多体现出了理性的一面。有参展楼盘负责人称：“感觉洛阳楼市正逐渐趋于平稳，整体销售量较上半年有回落。”

今秋想买房，别错过晚报看房团。

想在今秋买房，但错过了此次精品楼盘集中的房博会？没关系，组委会早就为您考虑好了：晚报看房团将于10月下旬推出金秋房博会看房团，带有购房意向的市民前往参展楼盘实地考察，包括洛阳·恒大绿洲、君河湾、东方今典·汤街小镇、香榭里·兰溪、龙门一号、名门·半山溪谷、美伦·香颂、瑞江·瀛洲花园、智杰·丽都名邸、六冶嘉苑等楼盘。

此次看房活动的具体时间及路线将于近期在《洛阳晚报》楼市版公布，敬请关注。

金秋房博会看房团咨询电话为60688277。